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                           Примітки до фінансової звітності за 2024 рік 

1. Інформація про компанію з управління активами 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами 

«Ф`ЮЖН КАПІТАЛ ПАРТНЕРЗ» (надалі – Товариство) зареєстроване 23.08.2007р. 

Подільською  районною в місті Києві державною адміністрацією за номером 

10711020000023493.   

Ідентифікаційний код суб`єкта підприємницької діяльності в Єдиному державному 

реєстрі підприємств та організацій 35363845.  

Місцезнаходження: 04176, м. Київ, вул. Електриків, буд.29-А.  

Види діяльності за КВЕД:  

66.30 – управління фондами (основний). 

66.19 – інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та 

пенсійного забезпечення; 

Предметом діяльності Товариства згідно Статуту є виключно професійна діяльність з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами). 

Товариство має Ліцензію Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на 

здійснення професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) АЕ № 185492 від 20.03.2013р. 

(строк дії - необмежений).  

Офіційна сторінка в інтернеті : www.fusioncp.com 

Адреса електронної почти : fusion777@ukr.net 

ІСІ, активи яких перебувають в управлінні ТОВ «КУА «Ф`ЮЖН КАПІТАЛ 

ПАРТНЕРЗ»: 

 

1. Публічне  акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний фонд «Богдан-Капітал», код ЄДРІСІ  1331190; 

2. Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований корпоративний 

інвестиційний фонд «Прайм  Ессетс  Кепітал», код ЄДРІСІ  132223; 

3. Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований корпоративний 

інвестиційний фонд «СОВА», код ЄДРІСІ 1321174; 

4. Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний фонд «БРІЗ», код ЄДРІСІ 13300056; 

5. Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд « Стратеджік Інвестмент», код ЄДРІСІ  13301310. 

У своїй діяльності Товариство керується чинним законодавством, Статутом, 

рішеннями, іншими внутрішніми нормативними документами. 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2024 р. складала 4 особи,  

на 31 грудня 2023 року – 4 особи. 

 

Станом на 31 грудня 2024 р. учасниками Товариства були: 

Учасники товариства: 31.12.2024 р., % 31.12.2023 р., % 

Мелконян Рубен Веліханович  

 

74,933 74,933 
Мехед Лариса Євгенівна 5,555 5,555 

Тарабан Євгенія Іванівна Ідентифікаційний номер    9,79 9,79 

Клюс Сергій Олександрович Ідентифікаційний номер   9,722 9,722 

Всього 100,00 100,00 

 

http://www.fusioncp.com/
https://mail.ukr.net/classic#sendmsg,to=F_8ZEuVwvZJ4mP8bJriwF2m
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Економічне середовище, у котрому Товариство проводить свою діяльність. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення 

в Україну по всій довжині спільного кордону – з території росії, білорусі, а також 

анексованого Криму. Продовження війни росії проти України вносить велику невизначеність 

щодо подальшого розвитку бізнесу, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на 

фронтах. 

Україна увійшла у повномасштабну війну зі споживчою інфляцією на рівні 10% рік-до-року 

(р/р). Наприклад, у лютому 2022 року ціни на споживчі товари та послуги були на 10% 

вищими, ніж у лютому 2021 року. Російське вторгнення спричинило суттєве прискорення 

інфляції, темпи якої сягнули свого піку у жовтні 2022 р. — 26,6% р/р. Причинами тоді стали 

прямі наслідки війни: руйнування виробництв, порушення ланцюгів постачань, зростання 

виробничих витрат бізнесу. Додатковий тиск на інфляцію також створював друк гривні 

Нацбанком для покриття дефіциту бюджету: у 2022 році НБУ надрукував 400 млрд грн ($12,5 

млрд), на які придбав урядові військові облігації. 

Наприкінці 2022 і впродовж усього 2023 року темпи інфляції вдалося опанувати завдяки 

стабілізації економічної ситуації, грамотним діям НБУ та відмові від фінансування бюджету 

шляхом друку гривні. На сповільнення інфляції також вплинули рекордні врожаї 2023 року. 

Після падіння на 28,8% у 2022 році, економіка відновилася на 5,3% у 2023 році. За 

підсумками 2024 року очікується зростання від 3,4% (оцінка НБУ) до 3,6% (оцінка 

Мінекономіки) рік-до-року. Економічне відновлення поступово сповільнюється. Кожного 

кварталу 2024 року зростання відносно  до 2021 було нижчим, ніж у 2023 році. Відновленню 

економіки продовжують перешкоджати складна безпекова ситуація, нестача кваліфікованих 

працівників та російські обстріли енерго інфраструктури. До того ж, у 2023 кращим 

показникам відновлення ВВП сприяли низька база порівняння після падіння 2022 року та 

стрімке збільшення державних видатків, які у 2024 році вже скоріше є нормою воєнного часу. 

Втім, у 2024 році інфляція стала знову пришвидшуватися: серед основних причин НБУ 

називав вичерпання впливу значних минулорічних урожаїв, дефіцит електроенергії та брак 

працівників, літню посуху 2024 року.  

У грудні інфляція прискорилася до 12% р/р (1,4% м/м). Серед основних причин прискорення 

інфляції залишаються поганий врожай у 2024 році, подорожчання сировини, зростання витрат 

бізнесу на електроенергію та оплату праці. А втім, інфляція прискорюється вже не такими 

стрімкими темпами, як восени — НБУ очікує, що у 2025 році інфляція піде на спад. 

Логістичні проблеми, пов'язані з війною, продовжують створювати навантаження на 

економіку, зокрема пов'язані з роботою портів, транспортних мереж та енергетичної 

інфраструктури. Україна переживає глибоку соціально-економічну кризу, спровоковану 

російською агресією. Водночас боротьба України за незалежність і свободу прискорила 

усвідомлення країною власного цивілізаційного вибору, а з тим — стала додатковим 

стимулом для демократизації суспільства та економічних перетворень. Війна виявила 

значною мірою диференційований вплив на світовий порядок -країни у різній степені були 

вражені нею і по-різному реагували. Провідні розвинуті країни та угрупування — США, ЄС, 

НАТО, а також міжнародні фінансові інститути —МВФ, Світовий банк, ЄБРР та інші 

отримали нові напрями для власного позиціювання і консолідації. Так, війна в Україні 

відновила особливу роль США у формуванні та захисті світового порядку, спонукала ЄС до 

перегляду власного ставлення (у т. ч. у фінансовому вимірі) до європейської безпеки. 

         Операційне середовище. Наявність умов для впровадження професійної діяльності 

на фондовому ринку. 
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Протягом останніх років в Україні відбувались політичні та економічні зміни, які впливали на 

діяльність фінансового ринку. Стабільність економіки України значною мірою залежить від 

політики та дій уряду, спрямованих на реформування адміністративної, фіскальної та 

правової систем, а також економіки в цілому. Товариство є фінансовою установою, що 

працює на фондовому ринку, тому має високу ступінь залежності від законодавчих та 

економічних обмежень. Враховуючи складну економічну ситуацію, аналіз конкурентного 

середовища, вплив зовнішніх та внутрішніх факторів, прогнози щодо розвитку ринку 

фінансових послуг України, Товариством обрана стратегія якісного розвитку. Товариство і 

надалі спрямовуватиме свої зусилля на залучення та ефективне розміщення фінансових 

ресурсів інвесторів, підтримку довготривалих партнерських відносин з контрагентами та 

забезпечення економного та раціонального використання коштів. 

З початком війни ринок капіталу та організовані товарні ринки були зупинені для 

протистояння панічним настроям населення, що могли б обвалити ринки та унеможливити їх 

повноцінну роботу в майбутньому. Окрім того, “заморожування” ринків дозволило знайти 

активи, пов’язані з агресорами — рф та білоруссю, та обмежити можливості таких компаній 

вести бізнес в Україні. Проте після понад п’яти місяців війни НКЦПФР оцінила готовність 

учасників фондового ринку до розбудови фінансового сектору та “відпустила” ручний режим 

функціонування ринку. 

Разом з тим, згідно з Рішенням НКЦПФР № 1053 від 04.08.2022 у період дії воєнного стану 

зберігаються заборони професійним учасникам ринків капіталу та організованих товарних 

ринків на операції з особами, пов’язаними із державою-агресором (рф, білорусь), а також з 

особами, щодо яких встановлені заборони згідно із законом про запобігання відмиванню 

грошей. До прикладу, встановлювати ділові відносини або вчиняти правочини із громадянами 

рф/білорусі заборонено, за винятком тих, що проживають на території України на законних 

підставах.   

Отже, Товариство продовжує функціонувати в умовах невизначеності. Керівництво Компанії 

не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати на фінансовий сектор та інші галузі 

економіки, а також те, який вплив (за наявності такого) вони можуть мати на майбутній 

фінансовий стан Товариства. Керівництво впевнене, що воно вживає та буде вживати всіх 

необхідних заходів для забезпечення стабільної діяльності, розвитку Товариства та 

зменшення суттєвого впливу перелічених ризиків на балансову вартість активів, зобов’язань. 

       2. Загальна основа формування фінансової звітності 

    2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Річна фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за період з 01.01.2024 року по 

31.12.2024 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані 

Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції офіційно 

оприлюдненій станом на 31 грудня 2024 року на веб-сайті Міністерства фінансів України 

https://mof.gov.ua/uk/translation_of_international_financial_reporting_standards_of_2024-736. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 

всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких 

забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 

достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 



4 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання фінансової звітності 

Товариства згідно з вищезазначеною концептуальною основою. Управлінський персонал 

Компанії також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає 

потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності Товариства, що не 

містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

     

   Відповідність вимогам складання звітності 

Відповідно до п.5 ст.12-1 Закону України «Про бухгалтерський облік та звітність в Україні», 

підприємства, які згідно з законодавством зобов’язані готувати фінансову звітність за МСФЗ, 

повинні складати та подавати свою фінансову звітність на основі таксономії фінансової 

звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). На дату випуску цієї 

фінансової звітності таксономія UA XBRL за МСФЗ за 2024 рік ще не опублікована, а процес 

подання фінансової звітності за 2024 рік в єдиному електронному форматі ще не розпочато. 

Керівництво Компанії планує підготувати звіт iXBRL Товариства та подати його у 

встановлені законодавством терміни. 

 

2.2. Вплив на облікову політику Товариства змін до діючих МСФЗ та набуття чинності 

новими  

Товариство застосувало всі нові стандарти, тлумачення, зміни до стандартів, включаючи 

спричинені ними зміни до інших стандартів, з датою початкового застосування 01 січня 2024 

року при складанні цієї фінансової звітності. Застосування цих стандартів не мало суттєвого 

впливу на цю фінансову звітність. 

Зміни до стандартів, ефективна дата застосування яких ще не наступила:  

Відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», 

Товариство розглянуло всі нові та переглянуті стандарти, які були випущені, але ще не 

набули чинності на дату складання цієї фінансової звітності. 

Перелік таких стандартів і поправок включає: 

1. Відсутність можливості обміну (поправки до МСБО 21) 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2025 року 

- Дата випуску: Серпень 2023 

2. Контракти на відновлювану електроенергію (поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7) 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 

- Дата випуску: Грудень 2024 

3. Щорічні покращення до МСФЗ – випуск 11 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 

- Дата випуску: Липень 2024 

4. Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до 

МСФЗ 9 та МСФЗ 7) 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 
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- Дата випуску: Травень 2024 

5. МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності» 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2027 року 

- Дата випуску: квітень 2024 

6. МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття» 

- Дата набуття чинності: 1 січня 2027 року 

- Дата випуску: Травень 2024 

Товариство проаналізувало вищезазначені стандарти та поправки і дійшло висновку, що їх 

застосування не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність у період їх первісного 

застосування, оскільки діяльність Товариства не підпадає під сферу їх застосування, крім 

зазначеного далі. 

Разом з тим, МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності», випущений у квітні 

2024 року, набирає чинності з 1 січня 2027 року, і його впровадження матиме суттєвий вплив 

на фінансову звітність Товариства. Цей стандарт визначає єдиний підхід до подання та 

розкриття інформації, спрямований на узгодженість і зрозумілість фінансової звітності. 

Товариство розробляє план переходу та очікує значних змін у структурі подання фінансових 

даних, що, своєю чергою, вимагатиме адаптації внутрішніх процесів підготовки звітності. 

Товариство продовжить моніторинг подальших роз'яснень та рекомендацій щодо 

застосування МСФЗ 18 для забезпечення його своєчасного впровадження. 

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 

України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 

звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 

провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Початок 24.02.2022 року війни Росії проти України вніс велику невизначеність щодо 

подальшого розвитку бізнесу. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день 

відбувається поступове відновлення діяльності на територіях, де бойові дії не відбувались або 

не були занадто руйнівними і критична інфраструктура не зазнала великих ушкоджень. 

Багато бізнесів проводять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною регіони країни. 

Таким чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах. 

Уряд, НБУ, НКЦПФР приймають рішення покликанні мінімізувати негативний вплив 

наслідків військової агресії Російської Федерації проти України та сприяти стабільності 

економіки і ринків капіталу. 

Для забезпечення безперебійного надання послуг з управління активами Товариства, 

персонал Товариства частково переведений на віддалену роботу, організовано електронний 

документообіг з контрагентами, де це можливо.  

У Товаристві наявні достатні ресурси для покриття короткострокових потреб. Товариству не 

потрібно домовлятися з кредиторами про реструктуризацію зобов’язань та не потрібно 

зменшувати його операційні витрати. Товариство не має потреби звертатись за фінансовою 

підтримкою до учасників для забезпечення нормальної діяльності Товариства. 
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Управлінський персонал вважає, що вживає усіх необхідних заходів для підтримання 

стабільної діяльності Товариства в умовах, що склалися. Однак наразі невідомо, як буде у 

подальшому розвиватися ситуація у країні в цілому та, відповідно, неможливо визначити, як 

це може вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Товариства в подальшому. 

Інших ознак, які б свідчили про не здатність Товариства продовжувати свою діяльність не 

ідентифіковано. Товариство продовжує реалізовувати заходи щодо подальшого покращення 

фінансового стану і вважає, що застосування принципу безперервної діяльності при складані 

фінансової звітності за 2024 рік є доречним. Відповідно, фінансова звітність за 2024 рік була 

складена на основі припущення, що Товариство здатне продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов’язань в ході 

звичайної господарської діяльності. 

Однак подальший розвиток воєнних дій, включаючи їх масштаби, інтенсивність або 

потенційні терміни припинення цих дій, є невизначеними. Непередбачуваність подальшого 

розвитку війни та її потенційно великий масштаб представляють суттєву невизначеність, яка 

ставить під сумнів здатність Товариства продовжувати свою безперервну діяльність, і, отже, 

Товариство може втратити здатність реалізовувати свої активи та виконувати свої 

зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу. 

Незважаючи на цей єдиний фактор суттєвої невизначеності, пов'язаний із війною в Україні, 

керівництво Товариства прогнозує наявність у Товариства достатніх ресурсів для управління 

діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців з дати випуску цієї фінансової звітності. 

Керівництво Товариства продовжить відстежувати потенційний вплив і вживатиме всіх 

можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. 

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення)   

керівником Товариства   12 березня 2025 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не 

мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, 

тобто період з 01 січня по 31 грудня 2024 року.  

     

  2.7. Концепція суттєвості у фінансовій звітності 

       Концепція суттєвості у фінансовій звітності визначається в  МСФЗ 1. Згідно зі 

стандартом суттєві пропуски чи помилки мають місце тоді, коли можуть поодинці або все 

разом вплинути на господарські  рішення, що приймаються користувачами фінансової 

звітності на її основі. Цей принцип може застосовуватися і стосовно агрегування фінансової 

інформації та її розкриття. Визначення суттєвості у фінансовій звітності ґрунтується на 

низці чинників, серед яких значаться : специфіка діяльності організації, правова і 

економічна ситуація, якість систем бухгалтерії та внутрішнього контролю. В основу для 

визначення порога суттєвості Товариством обрано власний капітал, відсоток вартості 

обраної основи (тобто порогом суттєвості) є 1%.  Якщо значення необхідних коригувань, які 

потребують МСФЗ, в межах від 0% до 1% від власного капіталу, то такий вплив 

визначається не суттєвим та не потребує відображення у обліку. 

     3. Суттєві положення облікової політики 

3.1. Основи оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої 

вартості або амортизаційної собівартості окремих фінансових інструментів відповідно до 
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МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка справедливої вартості здійснюється з 

використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за 

справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання справедливої 

вартості як ціни, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу 

зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, 

використання біржових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого 

аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші 

моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових 

активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і 

відповідних методів оцінки.  

    3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

   3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та 

умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 

застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 

інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від 

договорів з клієнтами».  

    3.2.2. Форма та назви фінансових звітів 

  Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, 

що розроблені у відповідності до МСФЗ. 

 Склад звітності: «Баланс (Звіт про фінансовий стан)» станом на 31.12.2024 року., «Звіт про 

фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)» за 2024 рік, «Звіт про рух грошових коштів 

(за прямим методом)» за 2024 рік, «Звіт про власний капітал» за 2024 рік.  

     3.2.3. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання 

витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції 

витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх 

функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну 

діяльність.  

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових 

коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається 

інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. 

Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на 

підставі облікових записів Товариства. 

    3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

   3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до 

МСФЗ, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового 
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інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із 

застосуванням обліку за датою розрахунку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання 

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс ( у випадку фінансового 

активу або фінансового зобов’язання не за справедливою вартістю з відображенням 

переоцінки як прибутку або збитку) операційні витрати, які безпосередньо належить до 

придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 

Витрати на здійснення операцій, які безпосередньо стосуються придбання фінансових 

активів або фінансових зобов’язань, які відображаються за справедливою вартістю, із 

відображенням переоцінки через прибуток або збиток, визначаються у складі звіту про 

сукупні  доходи. Справедлива вартість означає суму, на яку може бути актив або виконане 

зобов’язання за угодою між добре проінформованими, зацікавленими та незалежними 

сторонами. Справедлива вартість є поточною ціною покупця для фінансових активів та 

поточною ціною продавця для фінансових зобов’язань, які котируються на активному 

ринку.  

Фінансовий інструмент вважається котируваним на активному ринку, якщо 

котирувальні ціни регулярно повідомляються фондовою біржею чи іншою установою, і 

якщо такі ціни відображають фактичні та регулярні ринкові угоди між незалежними 

сторонами. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на 

поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком 

виконання зобов’язань більше 12 місяців).   

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за 

амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі обох таких чинників:  

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими активами;   

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю . 

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між:  

а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та  

б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус 

будь-яке нове взяте зобов’язання) визнають у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється  за амортизованою собівартістю, якщо він 

придбавається з метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови 

фінансового активу генерують  грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми та 

процентів на непогашену частку основної суми.  

Основна сума - це справедлива вартість фінансового активу при первісному визнанні. 

Проценти  складаються з компенсації за часову вартість грошей , за  кредитний 

ризик, пов’язаний із заборгованістю за основною сумою протягом певного періоду, а також 

за інші основні ризики  кредитування та витрати, а також із маржі прибутку. 

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим 

активом, який обліковується за амортизованою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 

нижче у відповідних розділах облікової політики. 

     3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з коштів на поточних рахунках у банках. 
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Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 

вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 

короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати 

придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 

національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих 

Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів здійснюється за амортизованою 

собівартістю. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 

здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України 

(НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, 

у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи 

можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення 

про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових 

коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків 

звітного періоду. 

    3.3.3. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

     До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство 

відносить дебіторську заборгованість. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, 

застосовуючи метод ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи 

кілька ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для 

фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і характеристики, 

включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка 

за контрактом є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та 

валюту, в якій здійснюватимуться платежі.  

    Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим 

інструментом у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату 

не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 

кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 

визнання. 
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     У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці між 

договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь Товариства за 

договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати на свою користь. 

     Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за 

фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При 

виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків 

використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом 

очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для виконання такої оцінки Товариство 

порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом 

станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на 

дату первісного визнання, і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та 

підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на 

значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

     У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, але не 

є придбаним або створеним кредитно-знеціненим фінансовим активом, Товариство оцінює 

очікувані кредитні збитки як різницю між валовою балансовою вартістю активу та 

теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за 

первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Будь-яке коригування 

визнається в прибутку або збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 

     Позики та дебіторська заборгованість. 

     Позики та дебіторська заборгованість - це непохідні фінансові активи з фіксованими 

або обумовленими платежами, які  не котируються на активному ринку. Після первісної 

оцінки за справедливою вартістю, позики  та дебіторська заборгованість обліковуються за 

амортизованою вартістю з використанням ефективної відсоткової  ставки за вирахуванням 

резерву очікуваних кредитних збитків. Амортизована вартість розраховується з 

урахуванням знижок або премій, що виникли при придбанні , і включає комісійні , які є 

невід’ємною частиною ефективної процентної ставки, і витрати по здійсненню угоди. 

Доходи і витрати, що виникають при припиненні визнання активу у фінансовій звітності, 

при знеціненні та нарахування амортизації, визначаються у звіті про сукупні прибутки та 

збитки. 

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює 

за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Довгострокова дебіторська заборгованість обліковується згідно із вищевикладеними 

принципами за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної ставки 

відсотка. 

Сума витрат (резерву) під очікувані збитки визнається у прибутку або збитку. Якщо в 

наступному  періоді сума розрахованих очікуваних кредитних збитків зменшується, то 

визнається прибуток від відновлення корисності активів. Сума коригування, зміни 

балансової вартості  дебіторської заборгованості визнаються у прибутку чи збитку. У разі 

неможливості повернення дебіторської заборгованості, вона списується за рахунок 

резерву під очікувані кредитні збитки  

     3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з 

відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та облігації. 
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Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій/облігацій, які внесені до біржового списку, оцінюється за 

біржовим курсом організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості 

активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, 

за відсутності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності 

свідчень на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює 

операцію продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного 

ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 

відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу 

вартість, максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи 

використання закритих вхідних даних. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, 

Товариство визначає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. 

Відхилення можуть бути зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або 

змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у 

кон’юнктурі фондового ринку. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинений, у тому числі цінних паперів емітентів, 

які включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із 

урахуванням наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності 

фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікування надходження 

майбутніх економічних вигід. 

    3.3.5. Зобов'язання.  

Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли Товариство стає 

стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання сплатити грошові 

кошти. 

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 

нижченаведених ознак: 

- Керівництво Товариства сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання 

підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

- Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення 

зобов’язання протягом щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям 

визнання зобов’язань.  

Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю.  

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 

оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвимє 

несуттєвим. 

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або 

реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів  
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3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з 

метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення 

адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні 

засоби оцінюються за їх собівартістю (історичною вартістю) мінус будь-яка накопичена 

амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності.  

    3.4.2. Амортизація основних засобів. 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом 

протягом очікуваного терміну корисного використання відповідних активів. При  

розрахунку амортизації були використані наступні терміни корисного  з використанням 

таких щорічних норм: 

інші - 14 - 50% 

   3.5. Облікові політики щодо оренди  

  Товариство орендує приміщення для здійснення своєї статутної діяльності у 

Товариства з обмеженою відповідальністю «Спортивно – оздоровчий комплекс «Монітор» 

Код ЄДРПОУ 30437959 згідно  Договору   оренди  нежитлових приміщень   № АЕЛ -28 від 

30.10.2023 року. Договором оренди передбачено фіксовану суму оренди. Приміщення 

розташовано за адресою: м. Київ 04176, вул. Електриків 29 А, офіс 212. Станом на 

31.12.2024 р. щомісячна орендна плата складає 33,6 тис. грн., всі обов’язкові комунальні 

платежі включені до суми орендної плати.  Товариство скористалося дозволеними 

виключеннями, тому не визнає на балансі активи з права користування щодо договорів 

короткострокової оренди. Товариство відносить орендні платежі за такими договорами на 

витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди або на іншій систематичній 

основі, якщо остання більшою мірою відображає модель отримання Товариством вигід 

від використання предмета оренди.   

              3.6. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 

відстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що 

підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний 

період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням 

податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу. 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та 

являє собою податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових 

різниць між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових 

різниць, що підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з 

урахуванням імовірності наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок 

якого можуть бути використані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова 

вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в тій 

мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, 

достатній, щоб дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу 

повністю або частково. 

Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, 

будуть застосовуватися в періоді реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство 

визнає поточні та відстрочені податки як витрати або дохід і включає в прибуток або збиток 
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за звітний період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або подій, які 

визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання бізнесу. 

Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до 

статей, які відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому 

періоді. 

    3.7. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової 

звітності 

3.7.1 Доходи та витрати 

Товариство визнає дохід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє 

зобов’язання щодо виконання, передаючи обіцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив 

передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом.  

При визначені вартості винагороди від управління активами Товариство відповідно до 

МСФЗ 15 використовує метод оцінювання за результатом. До методу оцінювання за 

результатом належить, зокрема, аналіз виконання, завершеного на сьогоднішній день, 

оцінки досягнутих результатів. Враховуючи принцип професійного скептицизму для 

змінної вартості винагороди розрахунок доходу здійснюється на кінець кожного місяця. 

Результат визначення розміру винагороди по управлінню активами оформлюється актом 

виконаних робіт, в якому відображається розрахунок (оцінка) досягнутих результатів на 

звітну дату. 

Дохід від продажу фінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі 

задоволення всіх наведених далі умов: 

- Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого 

фінансового активу; 

- Товариство передало покупцеві ризики та переваги від володіння, пов’язані з фінансовим 

активів; 

- за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, 

яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими 

інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

- суму доходу можна достовірно оцінити; 

- ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

- витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дивіденди визнаються доходом лише у разі, якщо: 

- право Товариства на одержання виплат за дивідендами встановлено; 

- є ймовірність, що економічні вигоди, пов’язані з дивідендами, надійдуть до 

Товариства; 

- суму дивідендів можна достовірно оцінити. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення 

активів або зменшення зобов’язань. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є 

зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню 

та одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 
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Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 

відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли 

виникають зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й 

відповідні доходи. 

3.7.2. Операції з іноземною валютою  

Операції в іноземній валюті в 2024 році відсутні. 

3.7.3. Умовні зобов'язання та активи 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. 

Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які 

втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. 

Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід 

є ймовірним. 

    4. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які 

мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та 

тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки 

та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих 

обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо 

балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у 

керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою 

відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, 

що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й 

розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені 

нижче. 

    4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентуються МСФЗ Товариством не здійснювались. 

    4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на 

звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 

передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, 

властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 

13 «Оцінка справедливої вартості». 

    4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок 

до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим 

джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

-  вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, 
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змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під 

час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

- вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 

доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових 

ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і 

коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості 

фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на 

відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої 

вартості фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості 

першого рівня, Керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження які 

базуються на професійній компетенції працівників Підприємства, досвіді та минулих 

подіях, а також з використанням розрахунків та моделей вартості фінансових активів. 

Залучення  зовнішніх експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка 

базується на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку 

Керівництва є прийнятним та необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 

значний вплив на передбачувану справедливу вартість.  

    4.4. Судження щодо очікуваних термінів  утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження 

за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його 

прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть 

бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву 

Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

    4.5. Судження щодо  виявлення ознак знецінення активів. 

 Коштів розміщених в банках, які знаходяться на стадії ліквідації немає. 

 На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 

дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх 

знецінення. Збиток від знецінення визначається виходячи з власного професійного судження 

керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних 

майбутніх  грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох  подій, що 

відбулися після визнання фінансового активу. 

МСФЗ 9 вимагає створення резервів під очікувані кредитні збитки, тобто збитки від 

знецінення, яке може статися в майбутньому, навіть з мінімальною ймовірністю. Відносно 

фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату 

виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.   

 Ознаками знецінення можуть бути : 

- погіршення ситуації на ринку; 

- збільшення факторів галузевого ризику; 

- погіршення фінансового стану емітента; 

- порушення порядку платежів ; 

- висока ймовірність банкрутства емітента ; 

- визнання зниження кредитного рейтингу рейтинговим агентством. 
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Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими 

активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних 

збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного 

ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними 

кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).  

 Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути 

визнані до того, як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний 

ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане простроченим або буде 

помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, 

(наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 

 Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий 

інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній потенціал 

виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоків у короткостроковій 

перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій 

перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої 

зобов'язання щодо договірних грошових потоків.  

 Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик 

лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими 

фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій 

Товариство здійснює діяльність. 

 Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим 

інструментом просто на підставі того, що він вважався інструментом із низьким кредитним 

ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на звітну дату. У 

такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з 

моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних 

збитків за весь строк дії. 

 Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо 

кредитних збитків. 

 

4.6. Судження щодо  виявлення ознак знецінення нефінансових активів 

На кожну звітну дату Товариство проводить оцінку наявності ознак можливого 

зменшення корисності всіх нефінансових активів. Нефінансові активи перевіряються на 

предмет зменшення корисності, коли існують ознаки того, що балансова вартість таких 

активів не може бути відшкодована. При визначенні вартості використання активів 

керівництво повинне здійснити оцінку очікуваних майбутніх грошових потоків або одиниці, 

що генерує грошові потоки, а також вибрати відповідну ставку дисконтування для 

визначення поточної вартості цих грошових потоків. 

4.7. Судження щодо строків корисної служби основних засобів 

Товариство оцінює залишкові строки корисної служби об'єктів основних засобів 

принаймні на кінець кожного фінансового року. Якщо очікування відрізняються під 

попередніх оцінок, зміни обліковуються як зміни в облікових оцінках відповідно до МСБО 

8 "Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки". Такі оцінки можуть мати 

суттєвий вплив на балансову вартість основних засобів, а також на суму амортизації, 

визнану у звіті про сукупні прибутки та збитки. 

     5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  
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5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 

справедливою вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий 

стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 

зобов’язань, оцінених 

за справедливою 

вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

 

Вхідні дані 

Грошові кошти  Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює 

їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Дебіторська 

заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 

дебіторської заборгованості 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на 

дату оцінки 

Дохідний Контрактні умови, 

ймовірність погашення 

очікувані грошові  потоки 

Інструменти капіталу: 

Фінансові інвестиції у 

вигляді акцій та 

корпоративних прав в 

об’єкті інвестування . 

Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий 

актив. Подальша оцінка інструментів 

капіталу здійснюється за 

справедливою вартістю на дату 

оцінки. 

Ринковий Офіційні біржові курси 

організаторів торгів на 

дату оцінки, за відсутності 

визначеного біржового 

курсу на дату оцінки, 

використовуються ціни 

закриття біржового 

торгового дня.  

По інших інструментах 

капіталу: 

Незалежна оцінка, відкриті 

дані, дані фінансової 

звітності об’єктів 

інвестування. 

 

За  період з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року  та  з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року 

переведень між рівнями ієрархії не було.  

Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня 

ієрархії 

Класи активів, 

оцінених за 

справедливою вартістю 

з використанням 3-го 

рівня ієрархії 

Залишки станом на 

31.12.2023 р. 

Придбання /продажі; 

 доходи (витрати) від 

зміни справедливої 

вартості 

Залишки станом на 

31.12.2024 р. 

Довгострокові 

фінансові інвестиції 
6 475 

+39 (дохід від 

переоцінки фінансових 

інструментів, Стаття 

«Інші операційні 

доходи»,  

6 514 
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5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 

вартості 

Ієрархія джерел справедливої вартості 

Керівництво Товариства використовує наступну ієрархію для визначення справедливості 

вартості фінансових інструментів Фонду і розкриття інформації про неї в розрізі моделей 

оцінки: 

Рівень1: ті, що мають котирування, та спостережувані. 

Рівень2: ті, що не мають котирувань, але спостережувані. 

Рівень3: ті, що не мають котирувань і не є спостережуваними 

Товариство для оцінки справедливої вартості фінансових  інвестицій, які відносяться до 3-го 

рівня ієрархії, використовує закриті вхідні дані, якщо відповідних відкритих даних немає, 

що передбачається в ситуаціях, коли діяльність ринку для активу або зобов’язання на дату 

оцінки незначна, або її взагалі немає. Проте, мета оцінки справедливої вартості лишається 

такою ж. 

Класи активів та 

зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

вартістю 

1 рівень (ті, що 

мають котирування, 

та спостережувані) 

2 рівень (ті, що не 

мають котирувань, 

але спостережувані) 

3 рівень (ті, що не 

мають котирувань і 

не є спостережувані) 

Усього 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

Дата оцінки 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 

Довгострокові 

фінансові 

інвестиції 

- - 

  6514 6475 6514 6475 

5.3. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 

 

Фінансові активи 

Балансова вартість Справедлива вартість 

2024 2023 2024 2023 

 Довгострокові фінансові інвестиції 6514 6475 6514 6475 

Торговельна дебіторська заборгованість 105 207 105 207 

Грошові кошти та їх еквіваленти 2418 2507 2418 2507 

Поточна кредиторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги 

135 

 

63 

 

135 

 

63 

 

 

Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, неможливо 

визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів. Товариства 

вважає, що справедлива вартість цих фінансових інструментів приблизно відповідає їх 

балансовій вартості. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування 

справедливої вартості є достатнім, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась 

будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути 

корисною для користувачів фінансової звітності. 

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті, подані у фінансових звітах 

6.1. Нематеріальні активи  

Станом на 31.12.2024 року Товариство не має нематеріальних активів 
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6.2. Основні засоби 

За історичною вартістю 
Комп’ютери та 

обладнання 

      Всього 

Первісна вартість на  01.01.2024р. 60 60 

Накопичена амортизація на  01.01.2024р.  52 52 

Залишкова вартість на 01.01.2024р. 8 8 

Надходження - - 

Вибуття/списання 36 36 

Первісна вартість на  31.12.2024р. 24 24 

Накопичена амортизація на  01.01.2024р. 52  52 

Нарахована амортизація  1 1 

Списано амортизації при вибутті/списанні 36 36 

Накопичена амортизація на  31.12.2024р. 17 17 

Залишкова вартість на 31.12.2024р  7  7 

   

Первісна вартість на  01.01.2023р. 60 60 

Накопичена амортизація на  01.01.2023р.  42 42 

Залишкова вартість на 01.01.2023р. 18 18 

Надходження - - 

Вибуття - - 

Первісна вартість на  31.12.2023р. 60 60 

Накопичена амортизація на  01.01.2023р. 42 42 

Нарахована амортизація  10 10 

Списано амортизації при вибутті - - 

Накопичена амортизація на  31.12.2023р.  52 52 

Залишкова вартість на 31.12.2023р. 8 8 

Первісна вартість повністю змортизованих об’єктів основних засобів становить 36 тис. грн. 

станом на 31.12.2024р. та на 31.12.2023р. відсутня Обмеження на права власності, а також основні 

засоби, передані у заставу для забезпечення зобов'язань відсутні. 

  

6.3. Довгострокові фінансові інвестиції  

Перелік інвестицій Кількість 

акцій 

Сума тис. 

грн. 

на 31.12.2024 

      Дооцінка/уцінка Кількість 

акцій 

Сума тис. 

грн.на 

31.12.2023 

ПАТ «АТП  2240» 4 750 000 - блоковано Рішення НКЦПФР 

№933 від 15.07.2014 
4 750 000 - 

ПАТ «Кінг Айс» 5 500 - блоковано Рішення НКЦПФР 

№29 від 22.01.2019 
5 500 - 

ПАТ «Черкаський ремонтно-

транспортний завод» 

160 000 - блоковано Рішення НКЦПФР 

№29 від 22.01.2019 
160 000 - 

ПАТ «Алчевський 

коксохімічний завод» 

134 000 - Знаходиться на тимчасово 

окупованій території 
134 000 - 

ПАТ «Алчевський металур-

гійний комбінат» 

512 640 - Знаходиться на тимчасово 

окупованій території 
512 640 - 

ПАТ «Доминанта-Колек» 11 000 - блоковано Рішення 

НКЦПФР №29 від 

22.01.2019 

11 000 - 

ПАТ «ЗНВКІФ "Богдан Капітал» 3505 6478  дооцінка +39 3505 6439 

ПАТ «Інтертайп Новомос- 21 667 10 - 21 667 10 
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ковський трубний завод» 

ПАТ «Крюківський вагоно-

будівний завод» 

1 200 24 - 1 200 24 

ПАТ «Миколаївський завод 

мастильного та фільтруючого 

обладнання» 

5 400 2 - 5 400 2 

ПАТ «Юридичні послуги» 4 200 0 блоковано Рішення 

НКЦПФР №763 від 

17.10.2017 

4 200 0 

ПАТ «Судобудівний завод 

ЗАЛІВ» 

200 000 0 блоковано Рішення 

НКЦПФР №344 від 

13.03.2015 

200 000 0 

ПАТ «Фінансова компанія «ОАО 

Інвестментс» 

88 - блоковано Рішення 

НКЦПФР №29 від 

22.01.2019 

88 - 

Всього: - 6514 +39 - 6475 

 

Дооцінка  акцій ПАТ «ЗНВКІФ "Богдан Капітал» +39 тис. грн. проведена згідно розрахунку вартості чистих 

активів на одну акцію ПАТ ЗНВКІФ «БОГДАН-КАПІТАЛ» станом на «31» грудня  2024року:  

 

6.4. Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 

 
Показник  31.12.2024 31.12.2023 

Торгівельна дебіторська заборгованість в т.ч. 105 207 

заборгованість ПАТ «ЗНКІФ «СОВА», код ЄДРПОУ 34294419 

винагорода за управління активами  

5 - 

заборгованість ПАТ «ЗНВКІФ «БРІЗ», код ЄДРПОУ 38092208 

винагорода за управління активами  

30 207 

заборгованість ПАТ «ЗНВКІФ «БОГДАН КАПІТАЛ», код 

ЄДРПОУ 36047620 винагорода за управління активами 

70 - 

Всього дебіторської заборгованості 105 207 

6.5. Грошові кошти 

Показник  31.12.2024 31.12.2023 

Грошові кошти, в т.ч. 2418 2507 

Поточні рахунки в банках в національній валюті 168 207  

Депозитні рахунки в банках в національній валюті 2 250  2 300  

   ДОГОВІР банківського вкладу (депозиту) “Активний прибуток+” . 

За умовами Договору річна процентна ставка по Депозиту становить 8% (вісім відсотків) 

річних. 

Вкладник має право на поповнення Рахунку та збільшення суми Депозиту та дострокове 

розірвання договору без зміни ставки відсотка. Реалізація даного права здійснюється на 

підставі укладеного Сторонами Додаткового договору. Строк погашення депозиту до 

01.04.2025р. 

 

 6.6. Дохід від реалізації 
 
Показник 2024 2023 

Чистий дохід від реалізації в т.ч. 3660 4090 

винагорода керуючого за управління активами 3660 4090 

Інші операційні доходи в т.ч. 39 32 

Дохід від переоцінки фінансових інструментів 39 32 

Інші фінансові доходи в т.ч. 175 143 

Дохід від нарахованих % за депозитом 175 143 
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6.7. Інші    операційні   витрати      

 
Показник 2024 2023 

Інші  операційні  витрати в т.ч. 76 49 

послуги аудитора 29 30 

Консультаційні послуги та інші 13 19 
Оплата фінансової санкції (штрафу) згідно 

ПОСТАНОВИ НКЦПФР No 14/14/678/С03 від 

30.10.2024 року про застосування заходів впливу 

контрольного характеру. 

34 0 

                        

6.8 Адміністративні витрати 

 
Показник 2024 2023 

Матеріальні затрати 40 164 

Витрати на оплату персоналу та соціальні 

відрахування 

1398 1386 

Консультаційні послуги, послуги з інформаційного 

забезпечення та ін.) 

490 327 

Оренда приміщення 400 401 

Членські внески УАІБ 42 40 

Банківські послуги 8 5 

Нотаріальні послуги 4 16 

Витрати на зв’язок 5 16 

інші 6 3 

Всього адміністративних витрат 2393 2358 

6.9. Податок на прибуток 

Показник 2024 2023 

Прибуток до оподаткування,  1405 1858 

Податкова ставка, % 18 18 

Сума податку за встановленою податковою 

ставкою,  

259 334 

Поточні витрати з податку на прибуток, що 

відображені в звіті фінансові результати,. 

259 334 

6.10. Нерозподілений прибуток 

Станом на 31.12.2024 р. нерозподілений прибуток складає 1 315 тис. грн., на 31.12.2023 р. 

складає 1 505 тис. грн. 

Дивіденди по акціях нараховуються та виплачуються відповідно до рішень Загальних зборів 

акціонерів Товариства. Протягом 2024 року були нараховані  та виплачені  дивіденди в сумі  

1296 тис. грн. Податки сплачені до бюджету в повному обсязі.   

6.11. Статутний капітал 

Станом на звітну дату 31.12.2024 року статутний капітал Товариства  повністю 

сплачений грошовими коштами. 

Назва статті 31.12. 2024 31.12.2023 

Статутний капітал 7200 7200 

Резервний капітал 190 150 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1315 1505 

Усього власний капітал 8705 8855 

6.12. Торгівельна та інша кредиторська заборгованість 
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Показник  31.12.2024 31.12.2023 

Торгівельна кредиторська заборгованість 135 63 

Розрахунки з бюджетом 259 334 

Всього кредиторської заборгованості 394 397 

7. Розкриття іншої інформації 

7.1. Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Судові позови 

Проти Товариства не висувалися претензії та відсутні будь-які судові позови. 

7.1.2. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які 

дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в 

нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать 

аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне 

тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, 

що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така 

невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під 

знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство 

сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. 

Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом 

трьох- п’яти років. 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 

нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть 

бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 

знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської 

заборгованості визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На 

думку керівництва Товариства, виходячи з наявних обставин та інформації, кредитний ризик 

для фінансових активів визначений як низький. Враховуючи той факт, що поточна 

дебіторська заборгованість за надані послуги з управління активами погашається протягом 

поточного періоду, ймовірність дефолту та відповідно очікуваний кредитний збиток 

визнаний при оцінці цього фінансового активу на рівні нуля.  

 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 

- підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

- асоційовані компанії; 

- спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

- члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

- близькі родичі особи, зазначеної вище; 

- компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 
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- програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-

якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства. 

       Операції з пов'язаними сторонами станом за 2023 рік та за 2024 рік 

1) Пов’язаними особами Товариства є: 

№ п/п                                                         Назва Країна реєстрації / 

громадянство 

1 Директор - Ганапольський Дмитро Олександрович Україна 
2 Громадянин України Мелконян Рубен Веліханович, кінцевий 

бенефіціарний власник (контролер) юридичної особи,  

 Фінансовий Директор Товариства 

Україна 

3 Публічне  акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Богдан-Капітал», код 

ЄДРПРОУ 36047620 

Україна 

4 Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований 

корпоративний інвестиційний фонд «Прайм  Ессетс  Кепітал», код 

ЄДРПРОУ 33549199 

Україна 

5 Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований 

корпоративний інвестиційний фонд «СОВА», код ЄДРПРОУ34294419 

Україна 

6 Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний інвестиційний фонд «БРІЗ код ЄДРПРОУ 

38092208 

Україна 

7 Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний фонд «Стратеджік Інвестмент», код 

ЄДРПРОУ 44297705 

Україна 

8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАТАРО", код 

ЄДРПРОУ 41671131, кінцевий бенефіціарний власник (контролер) 

юридичної особи, громадянин України Мелконян Рубен Веліханович 

Україна 

9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Ф'ЮЖН-

СЕК'ЮРІТІС", код ЄДРПРОУ 35961189, кінцевий бенефіціарний власник 

(контролер) юридичної особи, громадянин України Мелконян Рубен 

Веліханович 

Україна 

 

2) Операції з пов’язаними особами: 

 

Пов’язана особа 

Вартість 

операцій 

за 2024 рік,  

Вартість 

операцій за 

2023 року,  
Документ Характер операцій 

Директор - Ганапольський 

Дмитро Олександрпович 

309 

 

 

 

- 

308 

 

 

 

- 

 
Заробітна плата та 

відповідні нарахування 

Громадяни України  

Мелконян Рубен Веліханович 

Фінансовий Директор 

Товариства 

 

287 

 

 

670 

971 

 

284 

 

 

420 

270 

 

Заробітна плата та 

відповідні нарахування 

Надання зворотньої  

безвідсоткової допомоги 

Виплата дивідендів 

Публічне акціонерне 

товариство «Закритий 

недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний 

фонд «Богдан-Капітал», код 

ЄДРПРОУ 36047620 

 

 

840 

 

 

840 

Акт узгодження 

порядку  розміру 

нарахування та 

сплати винагороди 

Винагорода за управління 

активами 
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Публічне акціонерне 

товариство «Закритий 

недиверсифікований корпо-

ративний інвестиційний фонд 

«Прайм  Ессетс  Кепітал», код 

ЄДРПРОУ 33549199 

 

 

1200 

 

 

1400 

Акт узгодження 

порядку  розміру 

нарахування та 

сплати винагороди 

Винагорода за управління 

активами 

Публічне акціонерне 

товариство «Закритий 

недиверсифікований 

корпоративний інвестиційний 

фонд «СОВА», код 

ЄДРПРОУ34294419 

 

60 

 

60 Акт узгодження 

порядку  розміру 

нарахування та 

сплати винагороди 

Винагорода за управління 

активами 

Публічне акціонерне 

товариство «Закритий 

недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний 

фонд «БРІЗ код ЄДРПРОУ 

38092208 

 

390 

 

390 Акт узгодження 

порядку  розміру 

нарахування та 

сплати винагороди 

Винагорода за управління 

активами 

 Акціонерне товариство 

«Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд « 

Стратеджік Інвестмент», код 

ЄДРПРОУ 44297705 

 

 

1200 

 

 

1400 

Акт узгодження 

порядку  розміру 

нарахування та 

сплати винагороди 

Винагорода за управління 

активами 

 

  3) Залишки заборгованостей з пов’язаними особами  

 

Витрат, визнаних протягом періоду щодо безнадійних або сумнівних боргів пов'язаних 

сторін у звітному році не було.  

   Умови ведення господарської діяльності із пов’язаними сторонами визначаються на 

основі умов, характерних для кожного договору або операції. 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками  

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і 

вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись 

унаслідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок 

впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено 

кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний 

ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик.  

 

Пов’язана особа 

Сальдо на 

01.01.2024 року 

Сальдо на 

31.12.2023 року Характер залишків по 

операціях Дебет Кредит Дебет Кредит 

Публічне  акціонерне товариство 

«Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний інвестицій-

ний фонд «Богдан-Капітал», код 

ЄДРПРОУ 36047620 

70 - - - Винагорода за управління 

активами 

Публічне акціонерне товариство 

«Закритий недиверсифікований 

корпоративний інвестиційний фонд 

«СОВА», код ЄДРПРОУ34294419 

5 - - - Винагорода за управління 

активами 

Публічне акціонерне товариство 

«Закритий недиверсифікований 

венчурний корпоративний інвести-

ційний фонд «БРІЗ код ЄДРПРОУ 

38092208 

30 - 207 - Винагорода за управління 

активами 



25 

  Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, 

з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний 

моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління 

ризиками. 

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння 

причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих 

активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення. 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий 

інструмент не зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового 

збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як 

поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість (в т.ч. 

позики). 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 

кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та 

будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові 

зобов’язання.  

Товариство станом на 31 грудня 2024 року має грошові кошти у сумі 2418 тис. грн. 

на поточному рахунку в АТ «МІБ». При визначенні рівня кредитного ризику фінансового 

активу у вигляді еквівалентів грошових коштів, розміщених на рахунках в АТ «МІБ» були 

враховані, в першу чергу, дані НБУ. Відповідно до цих даних складаються рейтинги 

банків. За даними рейтингу надійності банків, що здійснюється рейтинговим агентством, 

яке внесене до Державного реєстру уповноважених рейтингових агентств НКЦПФР 

(https://www.nssmc.gov.ua/rating-agencies/ ) АТ «МІБ» має кредитний рейтинг 

інвестиційного рівня ua BBB+, (https://minfin.com.ua/banks/rating/ ). 

      

В вересні 2024 року незалежне рейтингове агентство «Кредит-Рейтинг» оголосило 

про підтвердження довгострокового кредитного рейтингу АТ «МІБ» на рівні uaВВВ+. 

Прогноз рейтингу в 2024 році змінено з «негативного» на «у розвитку». 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом ua BBВ+ 

характеризується дуже високою кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими 

позичальниками або борговими інструментами. Знаки «+» та «-» позначають проміжний 

рейтинговий рівень відносно основного рівня. Стабільний прогноз вказує на підвищену 

імовірність зміни рейтингу протягом року. 

Враховуючи проведений аналіз, оскільки цей актив є ліквідним (Товариство може 

використати грошові кошти в будь - який момент), кредитний ризик визначений 

Товариством як дуже низький, сума очікуваних кредитних збитків визначена на рівні 0%.  

 Максимальна сума кредитного ризику представлена балансовою вартістю 

фінансових активів. Максимальна сума кредитного ризику представлена таким чином: 

 2024 рік 2023 рік 

Інші  фінансові інвестиції 6 514 6 475 

Грошові кошти та їх еквіваленти (крім грошових коштів у касі) 2 418 2 507 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 105 207 

Всього 9 037 9 189 

Станом на 31.12.2024 р. та 31.12.2023 р. аналіз за строками погашення торгової та 

іншої дебіторської  заборгованості, а також інших оборотних фінансових активів 

Товариства за вирахуванням зменшення корисності був таким: 
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Період, що закінчився  

31.12.2024 року 

Не прострочені 

й не знецінені 
До 

1 місяця  

Від 

1 місяця до 

3 місяців  

Від 

3 місяців до 

6 місяців 

Від 

6 місяців до 

1 року Всього  

Грошові кошти  на 

рахунках у банках 

2418 168 2250   2418 

Дебіторська заборгованість 

за товари, роботи, послуги 

105 105    105 

Всього активи  2523 2523    2523 

Період, що закінчився  

31.12.2023 року 

Не прострочені 

й не знецінені 

До 

1 місяця  

Від 

1 місяця до 

3 місяців  

Від 

3 місяців до 

6 місяців 

Від 

6 місяців до 

1 року 

Всього  

Грошові кошти  на 

рахунках у банках 

2507 207 2300   2507 

Дебіторська заборгованість 

за товари, роботи, послуги 

207 207    207 

Всього активи  2714 2714    2714 

 

Станом на 31.12.2024р. та 31.12.2023 р. у Товариства відсутні  кредити, як отримані 

так і надані, і, відповідно, будь-які застави та інші форми забезпечення. Кредитний ризик 

на звітну дату є несуттєвим. 

 

7.3.2. Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. 

Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, 

відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у 

зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім 

тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від 

того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента 

або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з 

якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 

пом’якшення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та 

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 

прибутком. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових 

ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це 

впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. У 

Товариства наявні активи, які можуть наражатись на відсотковий ризик, а саме банківський 

депозит з фіксованою ставку відсотка. Умови депозитного договору наведено в примітці 6.5.  

Активи, які можуть наражатись на валютний ризик відсутні. 

7.3.3. Ризик ліквідності  

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні 

зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки 

грошових коштів або іншого фінансового активу. 
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Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та 

іншими фінансовими активами, зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів 

від операційної діяльності. 

Товариство не має довгострокових або поточних зобов’язань та позик. Кредиторська 

заборгованість Товариства станом на 31.12.2024 року та 31.12.2023 року має строк 

погашення до трьох  місяців.  

     7.4. Управління капіталом 

    Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і 

реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з 

різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у діяльності 

Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і структуру 

капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом. 

Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління 

капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики 

визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії 

управління капіталом. 

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного 

періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики.  

На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом 

залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення 

існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни 

структури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в 

операційному середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку. 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і 

надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим 

сторонам; 

• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на 

послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

   Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює 

сумі капіталу, відображеного в балансі станом на:. 

 31 грудня 2024 року 31 грудня 2023 року 

Склад власного капіталу на дату фінансової 

звітності 

8705 8855 

Зареєстрований капітал (оплачений капітал) 7200 7200 

- Резервний капітал                                                                 190 150 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1315 1505 

       Відповідно до Рішення НКЦПФР «Щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках» № 1221 від 29.09.2023р. (з 

врахуванням змін) Товариство розраховує норматив ліквідності активів; нормативне значення 

якого має становити не менше 0,5. В Товаристві даний показник станом на 31.12.2024 року 

складає 0,5061. Протягом 2024 та 2023 років нормативне значення показника ліквідності 

знаходилось в межах норми. 

           7.5. Оцінка ефективності керівництва Компанії в управлінні економічними 

ресурсами Товариства 




